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Η επιχείρηση Streamtech EE – Watersoda βρίσκεται στην Νικολάου Ζερβού 70
στην Καλλιθέα και δραστηριοποιείται με το εμπόριο μηχανημάτων επεξεργασίας
και καθαρισμού νερού. Η εταιρεία μας ιδρύθηκε το 2017 και συνιστά έναν από
τους μεγαλύτερους προμηθευτές στην ελληνική αγορά σε μηχανήματα, εργαλεία
και αναλώσιμα υλικά στον τομέα της επεξεργασίας νερού, μπύρας, κρασιού και
ανθρακούχου ροφήματος. Αντιπροσωπεύουμε επώνυμους οίκους του εξωτερικού,
οι οποίοι είναι όλοι τους πιστοποιημένοι με το σύστημα διαχείρισης ποιότητας
ISO. Διακρινόμαστε για την μεγάλη εξειδίκευση του προσωπικού μας, την άμεση
εξυπηρέτηση και τις ανταγωνιστικές μας τιμές. Η υψηλή ποιότητα των προϊόντων
μας και ο επαγγελματισμός μας έχει οδηγήσει σε μακροχρόνιες σχέσεις
εμπιστοσύνης με τους πελάτες μας σε όλη την Ελλάδα. Μεριμνούμε να
ενημερωνόμαστε για τις τελευταίες τεχνολογικές εξελίξεις στον τομέα μας και να
σας διαθέτουμε ότι πιο σύγχρονο και αποδοτικό μηχάνημα κυκλοφορεί στην
αγορά. Σε μας θα βρείτε τον καλύτερο εξοπλισμό εστίασης με ψύκτες ζυθοποιίας,
κρασιού ανθρακούχου νερού και πολλά χρήσιμα και αναλώσιμα είδη. Το τεχνικό
μας προσωπικό βρίσκεται πάντα δίπλα σας για να σας δώσει χρήσιμες συμβουλές
και να επιλύσει το οποιοδήποτε πρόβλημα παρουσιαστεί.
Προβαίνουμε σε λιανική και χονδρική πώληση τόσο στην περιοχή της Αττικής όσο
και πανελλαδικά. Για παραγγελίες άνω των 150 Ευρώ σας κάνουμε δώρο τα
έξοδα της μεταφοράς. Παραδίδουμε εντός 24 ωρών στην Αττική και σε όλες τις
πόλεις της Ηπειρωτικής Ελλάδας, εφόσον η παραγγελία σταλεί μέχρι τη 13:30 της
προηγούμενης ημέρας και εντός 48 ωρών στην υπόλοιπη Ελλάδα. Σε
απομακρυσμένες και δυσπρόσιτες περιοχές ο χρόνος παράδοσης μπορεί να
φθάσει έως και τις 72 ώρες. Τα προϊόντα στα οποία αναγράφεται η ένδειξη
«κατόπιν παραγγελίας» χρειάζονται ως 20 εργάσιμες ημέρες για να παραδοθούν.
Σε καινούργια προϊόντα τα οποία αναμένονται και θα είναι διαθέσιμα σύντομα
μέσα από το WATERSODA, υπάρχει η δυνατότητα προπαραγγελίας.
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